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1) Los siguientes datos son puntuaciones obtenptas 50 estudiantes en una prueba
psicolégica:

25 33 35 37 55 27 40 33 39 28
34 29 44 36 22 51 29 21 28 29
33 42 15 36 41 20 25 38 47 32
15 27 27 33 46 10 16 34 18 14
46 21 19 26 19 17 24 21 27 16

Construye una tabla ordenando los datos en ints\an sus respectivas frecuencias absolutas

(F).

2) Calcula laX , Md y Mo de las siguientes puntuaciones: 2,2,4265,2,2

3) Dados los siguientes datos, calcula:
- La media aritmética
- La mediana
- Lamoda

- Qué tipo de representacion grafica utilizarias patas datos

Intervalos F
60 — 65 2
54 - 59 20
48 — 53 49
42 — 47 63
36 -41 62
30-35 49
24 - 29 24
18 - 23 22
12 -17 12
6-11 9

0-5 6
318

4) En un grupo estudiamos la variable “Religiérdmpuesta por las categorias protestantes (1),
judios (2) y catolicos (3). EIl recuento de fremias en las diversas categorias ofrece los
siguientes resultados.

- ¢Con qué tipo de variables estamos trabajando?

- ¢Qué tipo de escala seria?

- ¢Qué medidas de tendencia central seria adecubzar it
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Etiqueta Categoria F
1 Protestantes 23
2 Judios 65
3 Catolicos 15

5) A partir de los datos del ejercicios 2, calcldadesviacion tipica (s) y el coeficiente de

variacion (CV)

Intervalos F
60 — 65 2
54 — 59 20
48 — 53 49
42 — A7 63
36 -41 62
30-35 49
24 - 29 24
18 -23 22
12 -17 12
6-11 9

0-5 6

6) A partir de la premisa de que la inteligencialistribuye normalmente, y conociendo que la

media del C.I. es 100 y la desviacion tipica es 15,

a) ¢Qué porcentaje de sujetos tendrian un C.l. menad d?
b) ¢Qué porcentaje de sujetos obtendria un C.I. nugy@25?

7) Un investigador desea comprobar el efecto denidedes de droga sobre un tipo de ejecucion
motora. Selecciona dos grupos de sujetos, asigmdnadro el nivel A de droga y al segundo el

nivel B de droga. Posteriormente, les mide el nilekjecucion y se obtienen estos resultados:

Grupo 1: 7°'3; 2'7; 8'25; 8'33
Grupo 2: 2'8; 54, 6'3; 7'27

a) ¢Cuantas variables hay en este experimento?

b) ¢Qué tipo de variables son y a qué escala de mealicesponden?
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8) Categoriza las siguientes variables segun Ease medida utilizada

a) Un juez ordena a los miembros de un grupo segagresividad.

b) El nivel socioecondmico de los individuos de unastra (alto, medio, bajo).

c) Clasificacion de diez sujetos segun los cuadrogcd$ (neurosis, psicosis, etc.).

d) Clasificacion de diez colores segun el grado dptacen.

e) Clasificacion de ocho individuos de un grupo segpiliposicion en rendimiento: un 1 al
de mayor rendimiento y un 8 al de menor rendimiento

f) Clasificacion de los sujetos segun su nacionalidad.

9) Calcule la media aritmética y la mediana dedaisnte distribucién de frecuencias:

Intervalos F
10-11
8-9 10
6-7 20
4-5 10
2-3 2
44

10) Si los valores X en el ejercicio anterior sdtiplican por 10, ¢ cual sera el valor de la media

aritmética?

11) Un investigador plantea la hipotesis de quealirsinistrativos son mas conservadores que
los universitarios. A dos muestras de cada unasipdblaciones respectivas les pasa la escala
C (Conservadurismo) de Wilson y obtiene las digtiibnes que se presentan a continuacion.
a) Calcula las medias aritméticas y comenta el redmlten la linea de la hipotesis
planteada.
b) Cudles serian las modas para cada muestra

c) Calcula la mediana para cada una de las muestras.
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I:A I:U
45— 49 7 0
40 — 44 23
35-39 35 8
30-34 70 10
25— 29 35 25
20 —24 23 60
15— 19 25
10— 14 0 10
5-9 0 8
0-4 2
200 150

12) Teniendo en cuenta que la variable X toma enmimestra los valores siguientes: -3, 0, 1, -

1,3

a) Calcula la amplitud total

b) La desviacion tipica

13) Una muestra de 100 varones obtiene @ral® en una variable X, mientras que la muestra

de 100 mujeres alcanza en la misma variable tirals5. ¢ Podemos afirmar que los varones

varian muchos mas que las mujeres en dicha vafi&ddeona la respuesta.

14) Averigua, en la siguiente distribucion de freaeia, el coeficiente de variacion.

20

10

40

20
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15) Una muestra de 100 personas alcanza en ldblakKauna varianza de 10 y en la variable Y
una varianza de 12. ¢ Podemos afirmar que la videdbide este grupo es mayor en la variable
Y que en la X? Razona tu respuesta.

16) Si las puntuaciones directas de un test (Xjnaéiplican por 10 y se les suma a tales

productos un 3, ¢se alteran las puntuaciones $fica

17) Dos sujetos, Ay B, se examinan de EstadisBick puntuacion directa de A es mayor que

la de B, ¢también lo sera su puntuacion tipica®ala respuesta.

18) Dos sujetos, Ay B, hacen dos exdmenes pascidle Y, de Estadistica:

a) Si A obtiene mayor puntuacién directa en el pripercial (X) que en el segundo (Y),
Jtambién obtendra mayor puntuacion tipica en eigyn que en el segundo? Razona la
respuesta.

b) Si A obtiene en el primer parcial (X) una puntuactfpica mayor que B, ¢también
tendra un centil mayor?

19) Un test de aptitud transforma las puntuaciaregnales en una escala de media 500 y
desviacion tipica 100. Dos estudiantes hacen labaruA recibe un valor de 750, y B 450.

¢ Cuales son sus respectivas puntuaciones tipidassoala original?

20) Supongamos que 40 estudiantes de primer cer&sidopedagogia hacen dos pruebas (X e
Y) de inteligencia. Las medias y desviaciones #ipide ambas pruebas y las puntuaciones
directas obtenidas por los estudiantes A y B futasrsiguientes:

Medias S X Xg
X 54’10 14’28 45 60
Y 21'25 3'52 30 21

a) Calcula la puntuacion tipica de ambos estudiamesrébas pruebas.
b) ¢Cudal de los dos estudiantes tiene la mayor pudtudotal en ambas pruebas, en

términos de puntuaciones tipicas?
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21) Considérese la siguiente distribucion de fracias:

11

NSNS

9—
6-8
3-5
0-2

Al sujeto que obtuvo 8’5, ¢ qué puntuacion tipicedgesponde?

22) Considérese la siguiente distribucién de fracias: Calcula la desviacion tipica

F
110 - 112 2
107 -109 4
104 - 106 3
101 -103 1




